11Iro

HAmsa: OJIET
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.06.2008 09:19:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.06.2008 17:36:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/34657/answer/34658




YBaxaemrii Oner! He ynoTpe6rnsiiTe peHo3emnam 1 He MaHuKyHTe. OTBIEKUTECh HA HEKOTOPOE
BpEMS ¥ He 3al[MK/IMBalTECh Ha MIPOBeIeHNY II0JIOBOTO aKTa Uik MacTypOauuu modoi 1eHou. Y Bac
BCe HOPMAaJIbHO, 9TO HOpMaJlbHasl peaklys Ha [IpelapaTsl 3TOro psaga. Ygayu.



